

“四个全面”在滁州

我市持续深化农村低保专项治理

本报讯(记者王晗笑 通讯员郝鹏飞)为坚决防范和治理农村低保领域的腐败问题,作风问题、政策执行问题,我市积极作为、统筹推进,坚决遏制农村低保经办服务中的不正之风。摸排核对清底子。加强民政、扶贫、卫健等部门协调对接,逐户排查未纳入保障的贫困老年人、儿童和重病、重残人员,对2018年以来退出低保、申请低保未批准的进行再次复核。依托家庭经济状况核对信息系统,每月对社会救助对象及赡(抚)养人经济状况进行核查,并出具家庭经济状况核查报告。

畅通渠道找漏子。结合扫黑除恶专项斗争,设立举报电话、信箱、邮箱,公开社会救助服务热线和举报方式;采取明察暗访、交叉互查和“四不两直”等方式,深入一线检查调研社会救助各项制度规定落实情况,定期通报、集中整治“优亲厚友”“人情保”等问题。今年以来,全市累计抽查43个乡镇(镇)106个村,受理求助举报、政策咨询124起,清退不符合条件农村低保对象45户96人。

备案公示“扎笼子”。健全低保经办人员及村干部近亲属享受低保备案制度,将低保档案单独存放,并定期组织复核,目前全市共备案997人,备案率达100%。严格落实政务公开,加强社会救助政策宣传,及时公布专项治理整改情况,提高群众政策知晓率;在各级网站公开本地区低保对象姓名、地址、低保类别等相关信息,将低保政策、标准和低保对象情况等在村(社区)公示栏进行长期公示,接受群众和社会监督。

天长推进“智慧医疗”便民惠民利民

本报讯 为方便基层群众就医看病,近年来,天长市不断加大投入,强化信息化软硬件建设,着力打造“智慧医疗”,通过运用计算机、通信网络和多媒体技术,“让数据多跑路,让患者少跑腿”,从而实现智慧服务便民、惠民、利民的目的。

建设健康天长APP。投入112万元建设“健康天长APP”项目,该市人民医院、中医院、天康医院、基层卫生院均已入驻“健康天长APP”,居民可通过手机APP或微信公众号在线预约挂号、缴费、健康档案查询、医疗就诊服务记录查询,减少居民就诊排队等待,提高居民就诊体验。

建立基层卫生院自助机。投入600万元建设“健康天长”银医项目,为各基层卫生院配备自主挂号缴费机和报告打印机,实现居民就诊自主挂号缴费,就近打印检验检查报告。推广电子健康卡应用。“健康天长”电子卡应用完成与安徽省对接,在全市范围内成功发放电子健康卡30余万张,实现跨医疗机构、跨区域信息互通共享,以及开展医疗协同服务,解决“一院一卡、重复发卡、互不通用”堵点难点问题。

推动分级诊疗业务开展。建立完善分级诊疗业务管理机制,规范区域双向转诊、影像会诊、心电会诊等业务信息化全面开展,通过技术化的手段提升基层医疗单位的服务能力和人员技能水平。(李炳旺 纪信舟)

“四下基层”访民生

7月31日,来安县张山镇信訪工作人员深入农户上门回訪,深入一线为群众办实事。今年以来,来安县持续开展“信訪接待下基层、现场办公下基层、调查研究下基层、宣传党的方针政策下基层”活动,积极探索实践“最多访一次”,打通服务群众“最后一公里”。
特约摄影吕 华



志在乡村创大业

记全国“双带”农村致富青年先进个人冯晓磊

“现在在农村的青年人都一个个住城里钻,你却往农村跑,脑子糊涂了吧!”
2014年春节后,冯晓磊租用全椒县六镇镇孙家村东高组18亩土地进行西瓜种植。没想到,此举遭到了家人的极力反对。
1989年出生的冯晓磊是全椒县襄河镇南屏村人,2010年7月大学毕业后在池州青阳县绿缘生态农业有限公司当了一名技术员。2013年12月,当了两年半技术员的冯晓磊决定辞去工作回老家创业,面对亲人的不解和反对,冯晓磊一边耐心解释,同时也坚定着自己的想法。
2014年3月初,冯晓磊带着铺盖和生活用品,一头扎在承包地里。靠着扎实的理论功底、丰富的实践经验和辛勤劳动,当年,他种植的18亩西甜瓜喜获丰收,获利润10万多元。初战告捷,给了他极大的鼓舞,也多少打消了亲朋好友的一些顾虑。11月底,他又流转了六镇镇牧龙山现代农业示范园内的70亩土地,注册成立了全椒县“悠然自得”果蔬种植专业合作社,正式开始了艰苦的创业历程。

为了搞好水果栽培和生长等诸多环节的管理,他吃住在园内,天天往大棚里或田里跑,随时掌握水果的生长情况,他大力推广应用西甜瓜、葡萄、草莓等优良品种,积极探索葡萄H型大树体种植,西甜瓜一茬多次采收及基质栽培实验等种植技术,取得了良好的经济效益。
为了搞好销售,冯晓磊从实际出发,采用了两种渠道,一种是现场采摘,约占销售的70%。本地的客户,主要是县乡村内的客户来田间地头,现摘现卖。另一种是靠电商平台,约占销售的30%。他开通网站,建立电子平台,外地顾客可在千里之外品尝到合作社里的新鲜水果。
在生产中,冯晓磊招收了一批岁数较大、本乡本土的农民在企业上班做工。他每年还上缴给村里12万元的分红,用来帮扶30多户贫困户脱贫。
志在乡村创大业,助力群众奔小康。2017年冯晓磊当选全国“双带”农村致富青年先进个人。

新闻集锦

我市举行“夏送清凉 爱满亭城”集中慰问

8月1日上午,市文明办、市总工会、市城管执法局、中铁十二局滁州项目部、中石化滁州分公司联合举办“向不文明行为告别”系列活动之“夏送清凉、爱满亭城”集中慰问活动。活动通过向环卫工人和城管执法队员等赠送夏日清凉用品、“向不文明行为告别”承诺签名等形式,推深做实新时代文明实践工作,倡导文明健康、绿色环保的生活方式。(记者李文刚)

滁州经开区政银企对接促投资投产

为解决企业新建工业厂房资金问题,日前滁州经开区联合兴业银行滁州分行召开“促投资、促投产”专场政银企对接会。对接会上,兴业银行合肥分行专家向参会的9家新入园企业重点推介了“工业厂房贷款”信贷产品,专项用于购置或新建厂房的长期固定资产贷款,受到了参会企业的广泛关注,部分企业与兴业银行现场达成合作意向。(黄祝鹏 记者吕静远)

亚洲网红大赛在滁州启动

7月31日,由香港寰宇卫视、上海国际时尚联合会演艺文化专业委员会、万世其昌文化产业集团联合主办的亚洲网红大赛在滁州启动。启动仪式上,亚洲网红大赛组委会主任万其昌先生发表了精彩的致辞,随后万世其昌模特队表演了运动活力装秀、礼服秀和旗袍秀。亚洲文旅卫视董事局主席薛建华、上海国际时尚联合会常务副会长殷姿等录制了热情洋溢的VCR,祝贺大赛正式启动。(本报记者)

来安路社区开展军民一家亲主题活动

近日,琅琊区清流街道来安路社区开展“庆八一,军民一家亲”座谈及慰问主题活动。社区大党委成员单位、预备役炮兵团和辖区老兵们齐聚一堂,共话军民鱼水情,共绘社区发展蓝图。他们中间有曾经参加抗美援朝的、有参加过援越战争的、有参加过自卫反击战的,退伍老兵们纷纷发言,用质朴的语言讲述自己的参战经历,感悟峥嵘岁月,感谢党和政府对退伍军人为无微不至的关心和关怀。(张 婷)

市湖心路小学手书家书活动推动家庭文明

日前,市湖心路小学联合湖心路社区共同开展“传良好家风 树良好家训”手书家书活动,现场共分成“一分一句说家风”“一字一句读家书”“一笔一画写家书”三个环节,以孩子的视角分享家家家训,读出动人的家书,写一封家书给父母,引导未成年人和家长们重家风、传美德,推动家庭文明和社会文明建设。(陈杰 金玲 记者王 琼)

南谯多举措打造为民服务“直通车”

本报讯(柏晓彤 记者李邦军)今年以来,南谯区多措并举扎实做好市长热线电话和网上留言办理工作,今年上半年,市长热线电话和网上留言办理工作在全市考核中均排名前列,总办件量为5885件,全市第一。5月份在全市考核中排名第一,办件量1306件,逾期办理、未及时响应等指标均为零。
提高站位,加强领导。设立专办,配备专人负责日常工作;加强业务培训,多次开展工作调度;开通全区系统平台,与市热线中心联网,健全接收、转交办、反馈等功能。
理顺流程,完善机制。明确办理职责要求,制定流程图,确保工单受理、办理、反馈及归档全流程有规可依、有章可循。创新建

立三级审签、协调会商、发文督办等一系列工作制度和机制,确保办理实效。
督查督办,严格考核。定期开展热线电话和网上留言办理工作“回头看”,对群众反映问题多、处理难度大、办理意见不规范的单位进行跟踪督查督办,切实做到“件件有着落、事事有回音”。强化月度通报和年度考核,压实部门职责,提高办理效能和服务质量。
聚焦重点,统筹协调。坚持问题导向,聚焦群众主要反映的物业服务、生态环境保护、拆迁安置、房地产开发管理、特种设备管理等重点难点问题,组织多部门专题协调,妥善解决矛盾纠纷并保持常态长效。

人在堤在战“洪魔”

郭茂让 本报记者王太新

“我们是退伍军人,我们退伍不褪色,人在堤在,‘八一’快乐!”8月1日,在明光市淮河苏堤上,明光市民政局退役军人抗洪抢险突击队队员们以茶代酒,庆祝这个有意义的“八一”建军节。
近段时间以来,淮河明光段水位仍高位运行,防汛形势依然严峻。面对险情,明光市党员干部毫不松懈,夜以继日坚守在坝堤上;共青团、党员志愿者和社会志愿者也积极行动起来,奔赴抗洪一线,共同抵御洪涝灾害。
明光市民政局闻“汛”而动,全体机关党员干部于7月24日连夜赶到潘村洼抗洪一线参加战斗。该局12名退役军人组成抗洪抢险突击队,和全局广大党员干部一道值守坝堤,共抗“洪魔”。该局机关党支部书记陈序表示:“我们退役军人突

击队在堤上已连续奋战了一个星期,全体退伍军人充分发扬军人能吃苦、能战斗的精神,人在堤在!”明南街道接到指令后,立即组织200多名干部群众迅速赶赴苏堤,搭起防雨棚,在指令地段堤堤、查险、筑堤……
“哪里有险情我们就出现在哪里。”今年刚退役的24名退役士官,自发写了“请战书”,要求到抗洪抢险最需要的地方参加战斗。退役士官侯伟说:“退伍不褪色,作为退役军人我们有责任,义不容辞冲向前方,跟家乡人民一道,共同抵御洪水,让军徽在抗洪一线闪耀。”
在淮河流域、苏堤和各防汛抢险重要关口,明光市6300多名党员群众和前来驰援的650名部队官兵,夜以继日地坚守阵地,筑起一道道坚不可摧的钢铁长城。

鏖战洪魔保安澜

(上接第一版)

7月19日凌晨2时49分、3时27分,荒草三圩、荒草二圩成功实施爆破,荒草三圩、二圩蓄洪区顺利启用,一定程度上缓解了滁河水位压力,襄河口闸上水位于19日4时起,从14.39米开始回落,至19日11时降至13.81米。
按照“提前到位、随用随补”的原则,全椒财政再次投入3400万元专项资金投入防汛抗洪工作。以滁河大堤巡查防守为重点,滁河河堤实行全面封闭管理,全线安装照明设备,每500米设置一顶帐篷,按照每公里20人的标准,每5人一组,每30分钟携带必备工具巡查一次。截至7月24日17时,累计投入抢险救援人员8954人,3000余人在堤坝不间断轮班巡查除险、开展堤防坝面清杂工作,全面打通巡堤查险通道。对险工险段、砂基堤段等易出险区域进行重点巡查。截至7月24日17时,全县共出现险情104处,已处置完成99处。争分夺秒,抢险救援!统筹协调各级各类抢险救援队伍,1480名部队官兵驰援受灾地区,开展救援抢险工作,进一步加强防汛救灾应急物资储备管理,投入救援物资麻袋、编织袋共39.18万个、桩木4795根、机械设备357台,突出重点部位防范。古河镇、二郎口镇、十字镇等地先后出现漫堤、缺口险情,经紧急处置,大部分漫堤河段得到有效控制,转移安置受灾群众物资供应充足,生活安定有序,未发生一起人员伤亡。
党旗高扬
“危难时刻,让党旗在防汛救灾第一线高高飘扬。”全县各级干部群众众志成城、齐心协力,迎难而上,奋战在防汛救灾第一线!7月19日,古河镇河水倒灌,部分低洼地区受灾,3个村民组被围困,成为“孤岛”,马场镇玉屏村村委会余家昆一接到通知,立刻赶往进行支援。在此之前,他已在荒草二圩、三圩、一圩巡堤查险整整一天。正当

他们搜救出10位村民准备出村,由于水流太急,船头进水,冲锋舟倾斜,两位老奶奶被压在船下,生死攸关。腰和腿都被船上绳子缠住的余家昆冒险潜入水里摸索被淹的村民,将他们托出水面,等待救援。等到所有村民都安全后,余家昆又马不停蹄地重新加入搜救队伍,忙到夜里才吃上当天的第一口热饭。
连续的强降雨导致大墅镇化张大西坝和三湾水库西干渠汛期危急,西干渠章辉段共5千米,渠埂上遍地荆棘,章辉村党支部书记许业斌顾不上身上多处被割破,冒着瓢泼大雨,带领村干部一段一段细致排查,当排查到金东段时,出现管涌和冒顶现象,随时有塌方危险,情况危急,他迅即跳入湍急的洪水中,把一袋袋沙袋堵在管涌处。处理好漏洞后又手持铁锹和其他村干部一起装沙袋,筑起了一道长20米的沙袋渠堤……
截至目前,全县动员400多个基层党组织、6400多名党员投入到防汛救灾一线,组建党员突击队、党员巡逻队、党员应急服务队、党员志愿服务队368个,组织县直机关1800名党员下沉一线,开展防汛排涝、人员转移安置、巡堤查险等工作,以实际行动筑牢防汛救灾“红色堤坝”。
经初步统计,截至目前,全县受灾人口85590人,紧急转移安置人口13351人,农作物受灾面积30.2万亩,房屋倒塌64间。但洪水无情人有情,全椒县委、县政府在坚持抗洪抢险的同时,同步做好救灾赈灾工作。组织人员及时为转移群众送去棉被、方便面、矿泉水等生活必需品,确保他们吃住无忧。开展查灾核灾、做好医疗卫生防疫、地质灾害防范、水毁道路修复、开展生产自救……县委、县政府牢固树立“防大汛、抢大险、救大灾”的思想,坚决克服懈怠思想,厌战情绪和麻痹心理,以坚强的意志、坚定的决心、顽强的作风,团结带领全县人民,奋力夺取防汛抗洪救灾的最后胜利。

封闭施工公告

2020年全椒县农村公路养护水平提升工程一标段艾塘至中圣、全椒至石塘段,拟于2020年8月5日开工建设,施工路段路面过窄,需封闭施工,具体封闭时间为:
艾塘至中圣自2020年8月5日至2020年10月31日封闭,请过往车辆从艾塘村向古河镇方向绕行、从黄集村向马厂镇(S027县道)方向绕行。
全椒至石塘自2020年8月5日至2020年11月14日封闭,请过往车辆从黄庵村向马厂镇街道方向绕行、从刘兴村向大墅镇街道方向绕行。
全椒县交通运输局
全椒县公安局交通管理警察大队
2020年7月31日

公告

汪井田(身份证号:341126197607142815)同志,我司多次通过电话与你联系,通知你到公司上班,但你一直未按要求返司上班。因你已无故旷工两个月,现公司限你自登报之日起七日内到公司上班,否则视为自动离职。
安徽三力矿业有限责任公司
2020年8月3日